TESTIMONIAL RESOLUTION IN MEMORIAM –

IN LOVING MEMORY OF Courtney Angelyn Pope

SUNRISE: SEPTEMBER 29, 1980 - SUNSET: SEPTEMBER 19, 2024

SUBMITTED BY COUNCILMEMBER FRED DURHAL III

WHEREAS We, the members of Detroit City Council, solemnly pause today to recognize and bestow homage upon Courtney Angelyne Pope; **and**

WHEREAS Courtney Angelyn Pope was born on September 29, 1980, to Donna Johnson and Jasper Young, and the granddaughter of former Michigan State Senator Joe Young Sr. Her character radiated a life fully embracing Jesus as her Savior and King, serving as a powerful example of faith and devotion; **and**

WHEREAS Courtney Angelyn Pope had a beautiful spirit and was very gracious. She was a people person, always connecting and willing to lend a helping hand. Courtney was loving to her family, dedicated to General Motors-Cadillac, and serving her community; **and**

WHEREAS Courtney Angelyn Pope's exceptional academic prowess earned her the title of alumna from the prestigious Cass Technical High School. She graduated from Michigan State University with a Bachelor of Science in Engineering Arts and Supply Chain Management. Courtney proudly held membership in the National Society of Black Engineers; **and**

WHEREAS Courtney epitomized the Spirit of Detroit. She was unwaveringly devoted and loving to all who knew her. She stood as a living testament to having a pure heart. She was the personification of a lady, the embodiment of class and dignity. Her legacy will always be remembered for the indelible mark she left behind. "Job well done, good and faithful servant. **NOW, THEREFORE BE IT**

RESOLVED That Honorable Councilmember Fred Durhal III and members of the Detroit City Council hereby express their deepest condolences and unite with family and friends in celebrating the life of *Ms. Courtney Angelyn Pope.* She will be greatly missed, and her contributions will always be remembered.

10.01.24 - YL